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1. Tentukan solusi umum dan solusi khusus persamaan diferensial berikut:

a. −ᇱᇱݕ +ᇱݕ9 =ݕ9 0

b. −ᇱᇱݕ +ᇱݕ2 =ݕ5 0, ቀݕ
గ

ଶ
ቁ= ᇱቀݕ,0
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ଶ
ቁ= 2

2. Selesaikan persamaan diferensial berikut dengan metode koefisien tak tentu

+ᇱᇱݕ =ݕ4 ଶݔ + 3݁௫

3. Selesaikan persamaan diferensial berikut dengan metode variasi parameter

−ᇱᇱݕ −ᇱݕ =ݕ2 2݁ି௫

4. a. Tentukan invers transformasi Laplace dari

(ݏ)ܨ =
+ݏ2 1

−ଶݏ +ݏ2 2

.ܾ Selesaikan MNA berikut dengan menggunakan transformasi Laplace

−ᇱᇱݕ +ᇱݕ2 =ݕ2 ݁ି௧,(0)ݕ = 0 ᇱ(0)ݕ, = 1


